

简明新闻

●习近平和约翰·基共同出席中国-新西兰市长论坛启动仪式
 ●习近平会见新西兰工党领袖特利尔
 ●习近平参观新西兰农牧业技术展
 ●习近平抵达楠迪开始对斐济进行国事访问,并同太平洋建交岛国领导人举行会晤
 ●习近平会见斐济总统索拉蒂考
 ●李克强在浙江考察时强调,以大众创业培育经济新动力,用万众创新撑起发展未来
 ●《空气净化器》国家标准21日起向社会公开征求意见
 ●俄罗斯反对美国向乌克兰提供致命性武器
 ●美国南部沿海附近一钻井平台爆炸,造成1人死亡、3人受伤 (均据新华社)

世界互联网大会永久落户乌镇

据新华社杭州11月21日电 首届世界互联网大会21日中午在浙江乌镇闭幕,这是我国举办的规模最大层次最高的互联网大会。在闭幕式上,国家互联网信息办公室主任鲁伟将世界互联网大会永久会址的牌匾授予乌镇。
 本次大会为期3天,国家互联网信息办公室副主任任贤良介绍说,来自全世界近100



辽宁遭遇今年最重雾霾

11月21日,雾霾笼罩沈阳街头。从21日早间开始,辽宁大部分地区出现了今年以来最严重的雾霾天气,能见度最低不足20米。受其影响,辽宁境内21条高速公路全线或部分路段封闭。辽宁省气象预警中心连续发布4次大雾红色预警和10次橙色预警。新华社发

国务院印发《意见》 促进国家级经济技术开发区转型升级创新发展

额哈铁路施工进度顺利



新华社北京11月21日电 国务院办公厅近日印发《关于促进国家级经济技术开发区转型升级创新发展的若干意见》(以下简称《意见》),部署进一步发挥国家级经济技术开发区改革试验田和开放排头兵作用,促进国家级经济技术开发区转型升级、创新发展。
 《意见》指出,为了适应新的形势和任务,国家级经济技术开发区要明确新形势下的发展定位,推进体制机制创新,促进开放型经济发展,推动产业转型升级,坚持绿色集约发展,优化营商环境。
 《意见》明确,新时期国家级经济技术开发区的发展定位要实现“三个成为”,即成为带动地区经济发展和实施区域发展战略的重要载体,成为构建开放型经济新体制和培育吸引外资新优势的排头兵,成为科技创新驱动和绿色集约发展的示范区。国家级经济技术开发区要在发展理念、兴办模式、管理方式等方面完成“四个转变”,即由追求速度向追求质量转变,由政府主导向市场主导转变,由同质化竞争向差异化发展转变,由硬环境见长向软环境取胜转变。《意见》还进一步明确

山东招远涉邪教杀人案二审

法庭将择期宣判

据新华社济南11月21日电(记者吕福明 罗沙)山东省高级人民法院21日在烟台市中级人民法院第一审判庭公开开庭审理了上诉人张帆、张立冬、吕迎春、张航、张巧联故意杀人,吕迎春、张帆、张立冬利用邪教组织破坏法律实施一案。庭审活动自8时30分开始,至13时24分结束,历时约5个小时。被害人亲属、被告人亲属、部分人大代表、政协委员、社会群众、新闻媒体记者等92人旁听了二审庭审。庭审结束后,法庭宣布择期宣判。

奥巴马宣布移民改革计划

美数百万非法移民有望免于被遣返

据新华社华盛顿11月20日电 美国总统奥巴马20日晚发表全国电视讲话,宣布一系列行政命令推行移民改革计划。根据这一计划,美国数百万非法移民将免于被遣返,对他们下一代的帮助也将扩大。
 根据这项计划,大约400万名在美国居住至少5年的非法移民将免于被遣送出境,并将获得临时保护身份,其中没有犯罪记录者还可在美国获得合法工作的机会。另外,计划还将通过其他措施对另外100万名非法移民提供免于被遣返的临时保护,但不包括在农场工作的非法移民以及那些在子女童年时期就随父母来美的家长。不过,这500万名受惠者不会在医疗保健方面获得任何政府补助。

平顶山市农信杯 寻找鹰城魅力乡镇 入选单位展示

渣园乡:发展特色经济巧打“五张牌”

初冬时节,记者走进郑县渣园乡听到的是欢声笑语,看到的是路畅、街洁、树绿,人们正在忙着修广场、建大棚、平道路,到处都是热火朝天的劳动场面。

渣园乡正在悄然转变,这些变化的发生,来源于渣园乡围绕特色经济做文章,巧打“五张牌”。带动农户进行规模化生产,集约化经营,调整了农村产业结构,使农民鼓了钱袋子、盖了新房子、买了新车子,走上了强乡富民之路。

这个乡曾先后荣获“河南省平安农机示范乡镇”、市“发展十快乡镇”、市“农田水利基本建设先进乡镇”、县“2013年度现代农业园区建设工作二等奖”、县“高标准粮田建设先进单位”、县“粮食高产创建工作先进单位”、县“发展限额以上企业先进单位”和县“发展规模以上企业先进单位”等荣誉称号。

强化招商引资,打好企业牌。为推动乡域经济快速发展,该乡全力抓好项目建设,通过招商引资,投资3500万元新建郑县郑宝生物科技有限公司,从事有机炭、碳化液生产,年产值12111万元,年税收600万元,可吸纳100人就业;投资3500万元扩建河南天润真露有限公司二期生产线项目,可新提供就业岗位50个;投资5000万元新建河南六合电器有限公司项目,年均增值税及附加4842.13万元,年均利润总额15005.3万元,年均所得税3751.33万元,年均净利润11253.98万元,可带动就业岗位1800个;投资2272万元新建的平顶山市华安电气有限公司的年产6千台(套)节能电控



幸福广场



青龙湖



青龙湖社区

设备项目,可实现产值14300万元,实现增值约230万元、企业所得税1000万元,可安置80余人就业。截至目前,已开工项目9个,总投资15.88亿元,已完成固定资产投资3.467亿元。

加快现代农业园区建设,打好蔬菜牌。为改变传统农业一家一户的经营模式,提高土地的综合利用率,该乡成立宝之绿高新农业科技示范园、渣园新军蔬菜种植专业合作社、天地人蔬菜种植专业合作社、国安蔬菜种植专业合作社、平顶山陇海农林牧开发有限公司等蔬菜种植合作社10个,大力发展蔬菜种植业。占地1000亩投资9000多万元的郑县宝之绿现代农业示范园着力打造综合性现代农业示范园区和农业旅游综合体,已建成寿光第六代日光温室大棚103座,食用菌大棚25座,大型连栋大棚3座,带动周边300多户农民共同致富。投资2500万元的渣园新军蔬菜种植专业合作社,共建日光温室大棚

66座,建成了1600余亩的芦笋基地,亩均年收益3000元左右,安排农村劳动力100余人。投资1.5亿元的平顶山陇海农林牧开发有限公司着力打造集生态、观光、休闲、养生、科研为一体的综合性农业示范园。该园区一期占地450亩,目前,已累计投入资金3200万元,主要用于“四区”建设和园区内基础设施的完善。“四区”有珍品果木培育区、特种禽类养殖区、温室蔬菜种植区、科研办公区。已建成山东寿光第六代蔬菜大棚19座,阳光连体式大棚6000㎡。苗木花卉种植区,主要种植珍贵树种,主要有香樟、龙脑樟、七叶树、榉树、无患子、桂花、石楠、海棠花等20多个品种。苗木花卉不施农药,保障产业园区内所有植物纯无公害。大棚蔬菜种植采取增施羊粪等有机肥做底肥,治虫采取增施沾虫板物理治虫方法,授粉采用人工在花蕾根部实施,真正做到不施化肥和农药,确保蔬菜绿色环保。

包村,农业科技人员包科技示范户,科技示范户带动辐射周边农户,举办技术讲座,现场指导,发放科学技术宣传册等形式,引导农户进行科学灌溉、配方施肥及除草、防病、治虫等全程科学化管理。目前,该乡共举办农户培训班8期次,直接培训农民1000人次,培训示范户500户次,发放测土配方施肥宣传单和建议卡共2000份。
 加大特色农业投入力度,打好特色农业牌。该乡充分发挥北部山区的地域优势和传统优势,投资700万元建成广玉果树种植专业合作社,种植核桃、梨、红枣、石榴、苹果、柿子和葡萄等小杂粮300多亩,并以合作社为依托,辐射寺街、望月河等村的经济林生态园区和烟叶种植园区。目前,烟叶连片大方2100余亩;国安蔬菜种植专业合作社,以高粱种植带动辐射周围农户,采取“统一供种、统一施肥、统一培训技术、农户自己种植管理和产品统一回收”的方式,种植与郑州海桔公司合作,产品销售与五粮液、茅台等知名酿酒企业签订购销合同。目前,入社农户达300余户,入社农田近3000亩。
 发展没有完成时,渣园乡永远在路上。他们正在加大发展特色经济的力度,一定会续写新的华章。
 (本报记者 温书功 通讯员 薛晓东 孙文涛 文/图)



蔬菜基地



特色种植